

Информация об автогородке, поляне сказок, розарии и огороде

Если, путешествуя по «Планете детства «Ручеек», вы устали и хотели бы отдохнуть, побыть в тишине и полюбоваться красивыми цветами, то вам надо в «Царство роз» (розарий). Здесь вы увидите или представите себе такие картины, которые подарят душе ощущение радости и безмятежности.

Есть в нашем детском саду и аграрный сектор «Чудеса, да и только».



Здесь с ранней весны кипит работа. Родители вскапывают грядки, а дети с воспитателями высаживают разнообразные растения. Много надо вложить труда и заботы, прежде чем ребята соберут урожай, а повара приготовят из него лакомые угощения.

Притягивает всех ребят «Поляна сказок».

Все согласятся с тем, что *сказка* – неизменный спутник детства, так как воображаемая ситуация роднит сказку с игрой – главным видом деятельности дошкольника. А детство невозможно представить без сказок. На «Поляне сказок» дети с захватывающим интересом слушают разные сказки, рассказывают их своим друзьям, могут поиграть в сказку и посмотреть кукольный спектакль. Сказки покоряют детей богатством вымысла, своими образами, удивительными переплетениями фантастического и реального. Герои сказок летают на коврах-самолетах, побеждают чудовищ и ничем не отличаются от обычных людей. Это удивительное сочетание правды и вымысла, которое учит детей отличать “добро” и “зло”, дает возможность малышу встать на место положительного



героя, а также возможность выбора собственной позиции. Сказка учит ребенка сравнивать, сопереживать, развивает связную речь, нравственные качества. Вот такая разнообразная работа со сказкой в игровой форме позволяет и нам, и малышам становиться добрее и умнее.



В 2020г. заменено асфальтовое покрытие в Автогородке. Здесь ребята на практике закрепляют правила дорожного движения, а также проводятся акции, связанные с безопасностью дорожного движения.



А мы остановимся на проспекте «Детства» и заглянем на площадь детского сада. Здесь проходят самые разнообразные мероприятия: праздники, развлечения, досуги. Но особенно любят «жители планеты детства» принимать участие вместе с родителями в массовых

мероприятиях, которые проходят здесь постоянно. Это «День семьи», «Широкая масленица», ярмарка «Осенняя карусель» и другие. Содержательный досуг – мощное средство развития личности человека, показатель общего уровня его культуры. Именно с культурой досуга теснейшим образом связана духовность человека.